[bookmark: _GoBack]Política escrita de participación de los padres y la familia (Sec. 1116 (2))

Artículo 1116(a)(2)(A))
A. Describa cómo la Educación Local involucrará a los padres y miembros de la familia en el desarrollo conjunto del plan de la agencia educativa local bajo la sección 1112, y el desarrollo de planes de apoyo y mejora bajo los párrafos (1) y (2) de la sección 1111(d).

	Los Coordinadores del Programa Federal del Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne facilitan la Reunión de Partes Interesadas de los Programas Federales Consolidados en la primavera y el otoño de cada año escolar.  Durante estas reuniones, profesores, padres, estudiantes y miembros de la comunidad contribuyen al desarrollo del Plan Consolidado de Participación de Padres y Familias en todo el Distrito.   Además, este año hubo colaboración virtual hasta junio con las partes interesadas relevantes en el desarrollo del plan.    Las fuentes utilizadas en el desarrollo de estas políticas y planes incluyen reuniones a nivel de departamento, reuniones individuales a nivel escolar, revisiones de ACIP, encuestas del personal, resultados anuales de encuestas de padres y conferencias de padres y maestros.  Esta política y todas las políticas escolares se publicarán en nuestro sistema y en los sitios web de la escuela, poniéndolas a disposición de los padres para comentarios y sugerencias.  Esta política es un documento de trabajo sujeto a revisión y revisión.  La encuesta de padres al comienzo y al final de cada año ayudó a identificar las barreras a la participación de los padres, así como las fortalezas y los desafíos para el plan del distrito.    Además, los representantes de los padres de cada escuela servirán como punto de contacto para otros padres, y trabajarán con el Especialista en Participación de los Padres de la escuela local para garantizar que los padres reciban información de manera oportuna.  



Artículo 1116(a)(2)(B))
B.  Describa cómo la Agencia Local de Educación proporcionará la coordinación, la asistencia técnica y otro tipo de apoyo necesario para ayudar y desarrollar la capacidad de todas las escuelas participantes dentro de la agencia educativa local en la planificación e implementación de actividades efectivas de participación de los padres y la familia para mejorar el rendimiento académico y el rendimiento escolar de los estudiantes, lo que puede incluir consultas significativas con los empleadores.  líderes empresariales y organizaciones filantrópicas, o individuos con experiencia en involucrar efectivamente a los padres y miembros de la familia en la educación.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne proporcionará la siguiente coordinación necesaria, asistencia técnica y otro tipo de apoyo para ayudar a las escuelas a planificar e implementar actividades efectivas de participación de los padres para mejorar el rendimiento académico y el rendimiento escolar de los estudiantes. El Director de Programas Federales proporcionará lo siguiente:
Supervisión y liderazgo del distrito;
Orientación y apoyo sobre el uso apropiado de los fondos de participación de los padres y revisar las políticas de participación de los padres a nivel escolar, los planes CIP escolares y los pactos entre la escuela y los padres para garantizar el cumplimiento;
Mantener y apoyar con información y capacitación apropiadas para las oportunidades de voluntariado de los padres;
Facilitar las reuniones de las partes interesadas a nivel de distrito;
Ayudar en el desarrollo del liderazgo de los padres a través de las PTO y otros grupos reconocidos;
Identificar y dar a conocer programas y prácticas prometedoras relacionadas con la participación de los padres.


Artículo 1116(a)(2)(C))
C. Describa cómo la Agencia de Educación Local coordinará e integrará las estrategias de participación de los padres y la familia bajo esta parte con las estrategias de participación de los padres y la familia, en la medida de lo posible y apropiado, con otras leyes y programas federales, estatales y locales relevantes.
	El papel positivo que desempeñan las familias en el rendimiento estudiantil ha sido bien documentado. Las escuelas de la ciudad de Fort Payne saben que los estudiantes se desempeñan mejor cuando sus padres participan activamente en su educación; por lo tanto, debemos asegurarnos de que cada escuela cree un clima que haga que los padres se sientan cómodos y les brinde oportunidades significativas para participar y apoyar a sus hijos. También debemos reconocer las necesidades únicas de los estudiantes y las familias y explorar eventos y actividades de participación de los padres que brinden a los padres múltiples oportunidades durante todo el año para ser un participante activo en el logro académico y el desarrollo de sus hijos.   Cada escuela comienza el año participando en una Casa Abierta con horarios flexibles para acomodar a las familias.  Se alienta a los padres a venir y conocer al maestro de su hijo y al personal de la escuela.  También se alienta a los padres a inscribirse en oportunidades de voluntariado durante todo el año. Las conferencias de padres y maestros se programan durante el año según sea necesario de forma individual y, los días de participación de padres / maestros se programan en el otoño y la primavera en cada escuela.  Los padres reciben un calendario mensual de todas las actividades de los padres (ferias de ciencias, feria de arte, programas de PTO, Noche de participación de los padres, etc.).  Además, se alienta a los padres a participar en las encuestas de padres que se realizan anualmente.  Además, cada escuela utiliza un Sistema de Gestión del Aprendizaje para proporcionar información durante toda la semana escolar con el fin de que los padres tengan acceso a los últimos datos / información sobre su hijo.




Artículo 1116 a) 2) D)
D.  Describa cómo la Agencia local de educación llevará a cabo, con la participación significativa de los padres y los miembros de la familia, una evaluación anual del contenido y la efectividad de la política de participación de los padres y la familia para mejorar la calidad académica de todas las escuelas atendidas bajo esta parte, incluida la identificación de:

(i) barreras a una mayor participación de los padres en las actividades autorizadas por esta sección (con especial atención a los padres que están económicamente desfavorecidos, están discapacitados, tienen un dominio limitado del inglés, tienen una alfabetización limitada o son de cualquier origen racial o étnico minoritario)
	Los aportes y sugerencias de los padres son un componente esencial del plan consolidado del distrito y los planes ACIP a nivel escolar.   El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne llevará a cabo encuestas anuales de los padres para identificar las barreras a la participación de los padres, así como las fortalezas y los desafíos para los planes a nivel del distrito y la escuela.   El Especialista en Participación de los Padres llevará a cabo las encuestas en cada escuela individual y los resultados de la encuesta se utilizarán para ayudar a desarrollar y revisar este plan.  Los resultados de la encuesta de padres se difundirán en las reuniones de Los Programas Federales Consolidados a nivel de distrito y los miembros del Comité de Programas Federales Consolidados del Distrito incluirán representantes de los padres de cada escuela que proporcionarán información sobre el desarrollo de este plan.  Estos padres servirán como punto de contacto para otros padres, y trabajarán con la escuela local y el Especialista en Participación Parental para garantizar que los padres reciban información de manera oportuna. Para garantizar que toda la información relacionada con el distrito, la escuela, los programas para padres, las reuniones y las actividades estén disponibles para todos los padres en un formato uniforme comprensible, cada escuela enviará a casa el calendario de eventos mensuales a los padres, y el personal utilizará el sistema de llamadas para recordar a los padres los próximos eventos en su idioma nativo.  Las notificaciones y los recursos para padres se proporcionarán a los padres en el idioma nativo de los padres, cuando corresponda, y se emplean intérpretes en cada escuela y estarán disponibles en eventos y reuniones para padres. La información colocada en el sitio web de nuestra escuela se traducirá en la medida de lo posible.  El distrito también utilizará el sistema de notificaciones masivas, los sitios web de las escuelas, los medios de comunicación locales, el sitio de redes sociales y otros sistemas de mensajes escolares para publicar información para los padres.   





(ii) las necesidades de los padres y los miembros de la familia para ayudar con el aprendizaje de sus hijos, incluida la participación con el personal de la escuela y los maestros
	A lo largo del año escolar, los padres reciben materiales y capacitación sobre temas como alfabetización / matemáticas y uso de la tecnología para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico de sus hijos.  El apoyo de los padres se brinda en los estándares académicos estatales, las evaluaciones estatales y locales, incluidas las evaluaciones alternativas, los requisitos del Título I Parte A, cómo monitorear el progreso de sus hijos y cómo trabajar con los educadores.   Las reuniones a nivel de grado se llevan a cabo al comienzo del año escolar para ayudar a los padres a familiarizarse con los estándares del aula del currículo, la política de tareas, la evaluación, los niveles de competencia que se espera que los estudiantes alcancen y las instrucciones para acceder a las calificaciones, la disciplina y la asistencia de sus hijos.  Se programan actividades adicionales para apoyar la participación de los padres durante todo el año.  




(iii) estrategias para apoyar las interacciones exitosas entre la escuela y la familia
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne implementará las siguientes estrategias para apoyar las interacciones exitosas entre la escuela y la familia: promover la publicidad y alentar a los padres a participar en las actividades escolares, 
proporcionar un traductor según sea necesario para la participación de los padres, pedir a los padres que sirvan en el Comité de Programas Federales Consolidados, alentar a los padres de niños en edad preescolar a utilizar el programa preescolar OSR, Head Start y el programa HIPPY, proporcionar asistencia el día de la inscripción en la primavera para que los estudiantes y padres entrantes visiten y recorran la escuela primaria,  así como inscribirse para el próximo año escolar.

Además, el sistema emplea a un especialista en participación de padres / familias en todo el sistema que brinda apoyo para ayudar a planificar e implementar la participación efectiva de los padres y la familia y sirve como enlace escolar para fomentar un espíritu de apoyo entre la escuela, los padres y la comunidad.  El Sistema también cuentacon un Director del Título I que brinda orientación y apoyo a los administradores y al Especialista en Participación de los Padres a través de correos electrónicos, llamadas telefónicas, reuniones, etc. y revisa la política / plan de participación de los padres y la familia a nivel escolar para garantizar el cumplimiento, incluida la documentación de las reuniones de padres que muestra que se desarrolló conjuntamente con los aportes de los padres.



Artículo 1116(a)(2)(E))
E. Describa cómo la Agencia local de educación utilizará los hallazgos de dicha evaluación descritos en la sección anterior (Sec. 1116 (2) (D)) para diseñar estrategias basadas en la evidencia para una participación más efectiva de los padres y, si es necesario, revisar, las políticas de participación de los padres y la familia descritas en esta sección.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne proporcionará, con la participación significativa de los padres y miembros de la familia, una evaluación anual del contenido y la efectividad de esta política de participación de los padres y la familia para mejorar la calidad académica de sus escuelas del Título I, Parte A. La evaluación incluirá medidas para identificar las barreras que limitan la participación de los padres en las actividades (con especial atención a los padres que están económicamente desfavorecidos, están discapacitados, tienen un dominio limitado del inglés, tienen una alfabetización limitada o son de cualquier origen racial o étnico minoritario). La evaluación también abordará la identificación de las necesidades de los padres y los miembros de la familia para ayudar con el aprendizaje de sus hijos, incluida la participación con el personal de la escuela, los maestros y las estrategias para apoyar las interacciones exitosas entre la escuela y la familia. El distrito escolar utilizará los hallazgos de la evaluación sobre su política de participación de los padres y la familia para diseñar estrategias basadas en la evidencia para una participación más efectiva de los padres y revisar, si es necesario, las políticas de participación de los padres y la familia.  El FPCSD implementará anualmente las siguientes estrategias: Reunión Anual de Padres, Días de Participación de los Padres (otoño y primavera), evaluar los comentarios de los representantes de los padres en cada escuela, realizar encuestas (para llevar a casa, por correo, electrónicas), ofrecer una variedad de oportunidades para que los padres participen en la educación de sus hijos, publicitar (sitio web, mensajero escolar (Blackboard), folletos, redes sociales, etc.) todas las actividades de múltiples maneras y en idiomas nativos para garantizar que las familias estén informadas. Además, se proporcionará asistencia a las escuelas durante todo el año según sea necesario.




Artículo 1116 a) 2) F)
F. Describa cómo la Agencia Local de Educación involucrará a los padres en las actividades de las escuelas atendidas bajo esta parte, lo que puede incluir el establecimiento de una junta asesora de padres compuesta por un número suficiente y un grupo representativo de padres o miembros de la familia atendidos por la agencia educativa local para representar adecuadamente las necesidades de la población atendida por dicha agencia con el fin de desarrollarse.  revisar y revisar la política de participación de los padres y la familia.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne involucrará a los padres en el desarrollo conjunto de su plan y actividades de participación parental LEA en cada escuela.  Se invitará a los padres y las familias a servir en el Comité de Planificación del Distrito Consolidado y proporcionar sugerencias para el desarrollo anual o revisiones del Plan de Participación de los Padres de LEA.  El comité está compuesto por representantes de padres de cada escuela, miembros de la comunidad, profesores y otras partes interesadas para proporcionar liderazgo y asesoramiento sobre asuntos relacionados con la participación de los padres, en los programas del título I, Parte A, así como otros asuntos relacionados con los planes de programas federales de todo el distrito.  
Se invitará a los padres y las familias a formar parte del comité de planificación de mejoras de cada escuela en el desarrollo del Plan de Mejora Continua (ACIP) para esa escuela. Cada escuela del Título I notificará a las familias la fecha de su Reunión Anual del Título I y los invitará a participar. Las escuelas llevarán a cabo reuniones anuales que proporcionarán información sobre la participación de la escuela en el programa título I y los derechos de los padres y las familias bajo la Ley Cada Estudiante Triunfa de 2015. Cada escuela de Título I llevará a cabo reuniones en horarios flexibles para acomodar los horarios de los padres y las familias. 





Con el fin de desarrollar la capacidad para la participación de los padres y la familia, la Agencia Local de Educación garantizará la participación efectiva de los padres y apoyará una asociación entre las escuelas involucradas, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, la LEA deberá:

G. Describa cómo proporcionará asistencia a los padres de niños atendidos por la escuela o la agencia educativa local, según corresponda, para comprender temas tales como los desafiantes estándares académicos estatales, las evaluaciones académicas estatales y locales, los requisitos de esta parte y cómo monitorear el progreso de un niño y trabajar con educadores para mejorar el rendimiento de sus hijos.
	        El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne, con la asistencia de sus escuelas del Título I, Parte A, proporcionará asistencia a los padres de los niños atendidos por la escuela o el distrito escolar, según corresponda, para comprender los siguientes temas: 
Los desafiantes estándares académicos estatales; Evaluaciones académicas estatales y locales, incluidas las evaluaciones alternativas; Requisitos del Título I, Parte A; Cómo monitorear el progreso de su hijo; Cómo trabajar con educadores; FPCSD proporcionará oportunidades de participación de los padres durante todo el año escolar para que los padres adquieran conocimientos en estas áreas.  A los padres se les proporcionará un calendario mensual de fechas y lugares para las actividades de participación de los padres.  Esta información se compartirá a través del boletín informativo, el sitio web de la escuela y el mensajero de la pizarra.  




H. Describa cómo proporcionará materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento de sus hijos, como la alfabetización y el uso de la tecnología (incluida la educación sobre los daños de la piratería del derecho de autor), según corresponda, para fomentar la participación de los padres.
	 El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne, con la asistencia de las escuelas individuales, proporcionará materiales y capacitación para ayudar a los padres y las familias a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico de sus hijos, como la capacitación en alfabetización y el uso de la tecnología (incluida la educación sobre los daños de la piratería de derechos de autor), según corresponda, para fomentar la participación de los padres y las familias. 
FPCSD proporcionará oportunidades de participación de los padres durante todo el año escolar para que los padres adquieran conocimientos en estas áreas.  Los entrenadores de tecnología proporcionarán foros para padres sobre el uso de la tecnología, el monitoreo del progreso de sus hijos y la capacitación sobre la educación sobre los daños de la piratería de derechos de autor.   A los padres se les proporcionará un calendario mensual de fechas y lugares para las actividades de participación de los padres.  Esta información se compartirá a través del boletín informativo, el sitio web de la escuela y el mensajero de la pizarra.  




I. Describa cómo educará a los maestros, al personal de apoyo educativo especializado, a los directores y otros líderes escolares, y a otro personal, con la ayuda de los padres, en el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y en cómo llegar, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales, implementar y coordinar programas para padres y construir lazos entre los padres y la escuela.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne brindará oportunidades de desarrollo profesional para abordar estos temas y el Especialista en Participación de los Padres facilitará oportunidades y actividades de participación de los padres en cada escuela para construir y fortalecer los lazos entre los padres y la escuela.   




J. Describa cómo lo hará, en la medida de lo posible y apropiado, coordinar e integrar los programas y actividades de participación de los padres con otros programas federales, estatales y locales, incluidos los programas preescolares públicos, y llevar a cabo otras actividades, como los centros de recursos para padres, que alienten y apoyen a los padres a participar más plenamente en la educación de sus hijos.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne, en la medida de lo posible y apropiado, coordinará e integrará los programas y actividades de participación de los padres con Head Start, el Programa de Instrucción en el Hogar para Niños en Edad Preescolar (HIPPY), los programas OSR Pre-K y otros programas de pre-K financiados por el estado en el distrito, y llevará a cabo otras actividades que alienten y apoyen a los padres a participar más plenamente en la educación de sus hijos.   Además, se invitará a los profesores y al personal de esos programas a asistir a actividades de participación de los padres que se centren en las iniciativas de transición del jardín de infantes.  Además, los padres pueden recorrer las escuelas y recibir información para ayudarlos a prepararse a ellos y a sus hijos para el jardín de infantes.  FPCSD se coordinará con estos programas para garantizar que los padres estén informados sobre los recursos disponibles. 




K. Describa cómo se asegurará de que la información relacionada con los programas escolares y de padres, reuniones y otras actividades se envíe a los padres de los niños participantes en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.
	Para garantizar que la información relacionada con los programas, reuniones y actividades del distrito, la escuela y los padres esté disponible para todos los padres en un formato comprensible y uniforme, cada escuela se asegurará de que, en la medida de lo posible y de manera adecuada, se envíen a casa notificaciones y recursos para padres en el idioma nativo de los padres. El distrito utilizará TRANSACT y traductores locales para lograr esto.     Además, cuando corresponda, los intérpretes estarán disponibles en los eventos y reuniones de padres.   La información publicada en el sitio web del distrito se traducirá en la medida de lo posible.   El distrito también utilizará Blackboard Mass Notification, sitios web escolares, medios de comunicación locales, sitios de redes sociales del distrito y otros sistemas de mensajería escolar para publicar información para los padres.  


 

L. Describa cómo se asegurará de proporcionar otro apoyo razonable para las actividades de participación de los padres en esta sección que los padres puedan solicitar.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne proporcionará cualquier otro apoyo razonable para las actividades de participación de los padres que los padres puedan solicitar. 




M. Describa cómo la LEA puede involucrar a los padres en el desarrollo de la capacitación para maestros, directores y otros educadores para mejorar la efectividad de dicha capacitación.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne, con la asistencia de sus escuelas, padres y familias, educará a sus maestros, personal de apoyo educativo especializado, directores y otros líderes escolares, en métodos para llegar, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales, en el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y en cómo implementar y coordinar los programas para padres y construir lazos entre los padres y las escuelas.  El Comité de Participación de los Padres en cada escuela se reunirá regularmente para garantizar el éxito escolar informando y empoderando a los padres para apoyar el aprendizaje de sus hijos en el hogar. Además, los padres recibirán las herramientas necesarias para apoyar el rendimiento de los estudiantes mientras participan en la toma de decisiones informadas sobre el aprendizaje de sus hijos, participando así en el proceso de mejora en la escuela. Además, cada escuela del Título I, con el aporte de los padres y las familias, desarrollará un pacto entre el hogar y la escuela que describa las responsabilidades de la escuela, los estudiantes y los padres en la educación de cada niño.




N. Describa cómo la LEA puede proporcionar la capacitación de alfabetización necesaria con los fondos recibidos en virtud de esta parte si la agencia educativa local ha agotado todas las demás fuentes de financiamiento razonablemente disponibles para dicha capacitación.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne puede proporcionar la capacitación de alfabetización necesaria a partir de los fondos recibidos bajo esta parte si la agencia educativa local ha agotado todas las demás fuentes de financiamiento razonablemente disponibles para tales actividades. Además, a lo largo del año escolar, los padres reciben materiales y capacitación sobre temas como alfabetización / matemáticas y el uso de la tecnología para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico de sus hijos.




O. Describa cómo la LEA puede pagar los gastos razonables y necesarios asociados con las actividades locales de participación de los padres, incluidos los costos de transporte y cuidado infantil, para permitir que los padres participen en reuniones y sesiones de capacitación relacionadas con la escuela.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne puede pagar los gastos razonables y necesarios asociados con las actividades locales de participación de los padres y la familia, incluidos los costos de transporte y cuidado de niños, para permitir que los padres participen en reuniones y sesiones de capacitación relacionadas con la escuela según lo soliciten los padres.   




P. Describa cómo la LEA puede capacitar a los padres para mejorar la participación de otros padres.
	  El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne ha establecido representantes de padres en cada escuela.  El FPCSD puede capacitar a los representantes de los padres en cada escuela para mejorar la participación de otros padres en las actividades de participación de los padres.  





Q. Describa cómo la LEA puede organizar reuniones escolares en una variedad de momentos, o llevar a cabo conferencias en el hogar entre maestros u otros educadores, que trabajan directamente con los niños participantes, con los padres que no pueden asistir a tales conferencias en la escuela, a fin de maximizar la participación y participación de los padres.
	Las reuniones se pueden organizar en una variedad de momentos, o pueden llevarse a cabo en el hogar para los padres que no pueden asistir a tales conferencias en la escuela, con el fin de maximizar la participación y la participación de los padres.





R. Describa cómo la LEA puede adoptar e implementar enfoques modelo para mejorar la participación de los padres.
	Los planes ACIP contienen una sección de participación de los padres que se visita y actualiza continuamente según sea necesario.  Además, el Especialista en Participación de los Padres analiza y se asegura de que el distrito y las escuelas estén implementando enfoques modelo para mejorar la participación de los padres.  





S. Describa cómo la LEA puede establecer un consejo asesor de padres en todo el distrito para brindar asesoramiento sobre todos los asuntos relacionados con la participación de los padres en los programas apoyados en esta sección.
	Los consejos asesores de padres se establecen a través de cada escuela en el FPCSD.  Además, estos padres sirven como representantes en el consejo asesor de padres a nivel de distrito.  




T. Describa cómo la LEA puede desarrollar roles apropiados para las organizaciones y empresas basadas en la comunidad en las actividades de participación de los padres.
	El Distrito Escolar de la Ciudad de Fort Payne se comunicará con organizaciones y empresas para alentar la creación de asociaciones comunitarias con nuestras escuelas, así como con el distrito, para poder fomentar la participación de los padres en áreas tales como:  
* Permita tiempo libre del trabajo para asistir a las reuniones relacionadas con la escuela
*Proporcionar tutores
* Tener líderes comunitarios y empresariales como oradores en reuniones de padres y talleres
*Donar a las escuelas en nombre de los padres que son empleados o miembros
* Patrocinar eventos en toda la escuela que promuevan el rendimiento de los estudiantes






Artículo 1116 f)
U. Describa cómo la Agencia Local de Educación, en la medida de lo posible, brindará oportunidades para la participación informada de los padres y miembros de la familia (incluidos los padres y miembros de la familia que tienen un dominio limitado del inglés, los padres y miembros de la familia con discapacidades, y los padres y familiares de niños migratorios, los padres y familiares de niños sin hogar, y los padres y familiares de niños inmigrantes),  incluyendo proporcionar información e informes escolares requeridos bajo la sección 1111 en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que dichos padres entiendan.
	Los maestros y el personal de apoyo de ESL están disponibles para traducir información para los padres durante las reuniones de padres y con documentos escritos enviados a los padres.  Además, todos los pactos, encuestas para padres e información relacionada con las oportunidades de participación de los padres y la familia se proporcionan a los padres en su idioma nativo.  





Esta Política de Participación de padres y familias de LEA se ha desarrollado conjuntamente con, y se ha acordado con, los padres de niños que participan en los programas del Título I, Parte A, como lo demuestran:

Reunión de Colaboración de Programas Federales  202de mayo y 20 de septiembre22 reunión anual para que los padres discutan y revisen el Plan Consolidado para el año fiscal 2023.  El distrito escolar distribuirá esta política a todos los padres de los niños participantes del Título I, Parte A en o antes del 1 de octubre de 2022.
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